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Examen de Electrónica Avanzada 1
13/12/2024

Resolver cada problema en hojas separadas.
Duración de la prueba: 3 horas.
La prueba es sin material e individual.
Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos. 

Problema 1: (37 puntos)

El circuito de la figura es un amplificador multietapa.
M1j (con j=1..n) está formado por cuatro transistores unitarios Mu en paralelo y M2j por un transistor
Mu.
Suponer que las tensiones de continua de la entrada y salida de cada etapa son iguales y que la 
polarización es tal que todos los transistores trabajan en saturación.
a) Calcule la ganancia en banda pasante de cada etapa voutj/vinj.
b) Calcule la caída de -3 dB de una etapa. Tener presente que cada etapa está cargada por la 
siguiente.
c) Calcule la ganancia entre las dos primeras etapas (Vout2/Vin1) y la caída de -3 dB de dicha 
transferencia.

Datos:
I0 = 10 mA.
Mu: β= 0,2 mA/V2 , fT @2mA = 1 GHz, δ = 0.
Las capacidades de overlap Cgso, Cgdo y las capacidades a sustrato Csb, Cdb son despreciables.
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Problema 2: (37  puntos)

Dado el circuito de la figura, calcule:

a) La resistencia de entrada diferencial.
b) La ganancia diferencial Ad = vo1/(v1-v2).
c) La ganancia en modo común: Acm = Vo1/Vcm y el CMRR.
d) El rango de entrada en modo común ICMR y la máxima excursión.
       
Datos: 
Q1 ≡ Q2, Q3 ≡ Q4 : VBEon = VEBon =0.6 V, VCEsat = VECsat = 0.3 V, β =400, VA = ∞.

Vcc = 10 V, R1 = 15 kΩ, R2 = 10 kΩ, RE = 200 Ω, RC = 2.5 kΩ.
Fuente de corriente I0: I0 = 4 mA, tensión mínima para su correcto funcionamiento VI0min = 1 V y  
resistencia de salida  Ro = 200 kΩ.
Los condensadores Cd se podrán considerar infinitos.
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Pregunta : (26 puntos)

1. Determinar Vo en función de vi e Ii. 
2. ¿En que rango aproximado de valores de vi el circuito se comportará linealmente respecto

a vi?
Todos los transistores son idénticos.
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